



По факту обнаружения тел молодого человека и девушки на западе Москвы проводится проверка



24 сентября 2021 года в квартире жилого дома, расположенного по улице Боженко в городе Москве, обнаружены тела двух молодых людей 2002 годов рождения. В ходе осмотра признаков насильственной смерти не обнаружено. Кунцевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

24 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1612733>